

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання Обласний соціальний центр «Матері і дитини» Закарпатської обласної ради в м. Перечин Перечинського району Закарпатської області

29 жовтня 2022 року

м. Перечин

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гречуха Ігор Миколайович – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого.

У присутності:

Голенкова Олексія Олександровича – молодшого радника з польових питань Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Попенка Павла Миколайовича – головного спеціаліста по громадським ініціативам Кластеру СССМ в Україні;

Лопатченка Івана Сергійовича – спеціаліста Кластеру СССМ в Україні, ГО «Неємія» у партнерстві з Управлінням Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Жидкова Сергія Сергійовича – інженера Кластеру СССМ в Україні;

Яценка Андрія Володимировича – керівника громадської організації «Відродження України 2022».

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання Обласного соціального центру «Матері і дитини» Закарпатської обласної ради, що розташований в м. Перечин Перечинського району Закарпатської області (далі – МКП, заклад).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Під час моніторингового візиту встановлено, що МКП – це будівля комунальної власності Закарпатської обласної ради.

Наразі в МКП мешкають жінки ВПО, які нещодавно народили дітей. Вказані особи мешкають в закладі на безоплатній основі.

Приміщення МКП опалюється централізовано, однак альтернативні джерела опалення наразі відсутні. Крім того, ВПО забезпечені безперешкодним доступом до гарячої та холодної води.

Мешканців МКП забезпечено харчуванням з дотриманням добових норм.

В закладі наявні душові кімнати та санвузли.

Після візуального огляду МКП, виявлено, що будівля перебуває в задовільному стані. Житлові кімнати забезпечені необхідними меблями, зокрема, окремими ліжками, дитячими ліжками, шафами для одягу тощо.

Усі ВПО оформили довідки про взяття на облік ВПО та отримують щомісячні виплати. Крім того, мешканці уклали декларації з сімейними лікарями та мають безперешкодний доступ до медичних послуг. Однак, в закладі відсутній психолог.

В ході особистого спілкування з ВПО виявлено потребу однієї матері дитячому візку для новонароджених двійнят.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Закарпатській обласній військовій адміністрації:

- звернутися до громадських або міжнародних організацій з клопотанням щодо допомоги у забезпеченні дитячим візком для новонароджених двійнят.

**Головний спеціаліст відділу
прав громадян на тимчасово
окупованих територіях
Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини**



Юлія ЄРШОВА